

# Рідний Край

СУСПІЛЬНО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА  
ВЕРХНЬОРОГАЧИЦЬКОГО РАЙОНУ  
ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Субота

18 жовтня 2003 року

№ 46 (6498)

## Передплата - 2004

**Шановні читачі "Рідного краю"!**  
**Шановні жителі Верхньорогачицького району!**

Триває передплата на періодичні видання на 2004 рік, в тому числі і на районну газету "Рідний край".

Час плине швидко – закінчується 2003 рік. І сьогодні ми знову стоїмо перед нелегким завданням, що запропонувати читачам наступного року? Можемо сказати лише одне: журналісти районки докладатимуть зусиль, щоб зробити газету цікавою і змістовною. На її сторінках ви, шановні передплатники, зможете отримати консультації фахівців, висловити свої думки і побажання, привітати рідних і друзів. І все це – за 12 гривень на рік.

Звертаємося також до фермерів та підприємців району. Допоможіть своїм землякам, ветеранам війни і праці, інвалідам, малозабезпеченим, багатодітним сім'ям. 12 гривень за річну передплату на "Рідний край" – ціна нібито й незначна, а людям буде приємно отримати від вас таку допомогу.

### До уваги пенсіонерів!

Для тих із вас, хто передплатить районну газету на 2004 рік, ми пропонуємо таку пільгу: звернувшись до редакції районки із передплатною квитанцією, ви зможете безкоштовно поздоровити через газету когось із рідних чи друзів або зробити оголошення.

**Шановні жителі району! Приєднуйтесь до тих, хто подружився з "Рідним краєм"!**

**Разом з газетою нам цікавіше буде жити.**

Колектив редакції

## 19 жовтня - День працівників харчової промисловості

Шановні працівники харчової промисловості!

Щиро вітаємо з професійним святом усіх, хто пов'язав свою долю з такою важливою роботою, докладає максимум зусиль для задоволення потреб населення в найнеобхідніших вітчизняних товарах та продуктах харчування.

Традиції та новаторство, творчість та наухильність, дотримання технологічної дисципліни, любов до своєї справи, удосконалення виробництва, прагнення нести радість споживачам – ось складові успіху, які забезпечують репутацію харчовиків району.

У цей святковий день прийміть найщиріші вітання та побажання міцного здоров'я, щастя і благополуччя, енергії та наснаги для подальшої професійної майстерності.

Нехай добробут і достаток, затишок і злагода супроводжують у подальшому житті Вас і ваші родини.

Голова районної  
державної адміністрації  
Т.І. ФЕДЬКО

Голова  
районної ради  
В.І. МАЛОВІЧКО

## Увага! "Гаряча" лінія зв'язку

25 жовтня 2003 року на "гарячій" лінії зв'язку, що діє в райдержадміністрації, по телефону 5-10-32 з жителями району спілкуватиметься заступник голови райдержадміністрації Д.М. Романич.

\*\*\*

На "гарячій" лінії зв'язку 25 жовтня 2003 року по телефону 5-06-53 на запитання жителів району відповідатимуть заступник начальника РВ УМВС М.М. Собко та оперуповноважений державної служби боротьби з економічною злочинністю О.М. Ганжа.

## В районній державній адміністрації

28 жовтня 2003 року відбудеться чергове засідання колегії при голові районної державної адміністрації, на яке виносяться такі питання:

1. Про підсумки роботи господарського комплексу та виконання бюджету за 9 місяців 2003 року.

2. Про хід виконання в районі Указу Президента України від 7.05.2001 р. "Про невідкладні заходи щодо прискорення погашення заборгованості із заробітної плати" та відповідних розпоряджень голови райдержадміністрації.

3. Про кадрове забезпечення та роботу з кадровим резервом в органах державної виконавчої влади.

Просимо жителів району направляти свої пропозиції щодо покращення роботи по соціально-економічному розвитку району у відділ організаційно-кадрової роботи райдержадміністрації.

## Конференція ветеранів війни і праці

15 жовтня відбулася сьома районна конференція ветеранів війни і праці, в роботі якої взяли участь делегації від всіх первинних ветеранських організацій району.

У звітній доповіді голова районної ради ветеранів Л.П. Бугайова всебічно висвітлила роботу первинних ветеранських організацій, проаналізувала діяльність президії районної ради ветеранів. Вона, зокрема, відзначила активну роботу первинних організацій ветеранів війни і праці с. Зелене (голова Г.П. Маслов), ЗОШ №1 (голова Р.К. Гулак) с. Первомайка (І.Г. Бабенко) та ін.

В районі діє територіальний центр волонтерського руху "Пенсіонер", який очолює Н.П. Клепко. Головне завдання діяльності цього центру – допомога самотнім людям похилого віку, моральна, фізична і психологічна їх підтримка. Багато пенсіонерів беруть активну участь у волонтерському рухові.

В доповіді приділялося багато уваги турботам і проблемам інвалідів та учасників Великої Вітчизняної війни, безкоштовному медичному обслуговуванню. Звичайно, проблем багато, але завдяки допомозі районної державної адміністрації та районної ради вони вирішуються позитивно.

Делегати заслухали звіт голови ревізійної комісії І.Я. Безрідного.

У виступах делегатів конференції порушувалося багато актуальних проблем. Так, якщо Первомайський сільський голова Н.П. Рибина повідомила, що орендарі повністю розрахувалися з пенсіонерами за оренду пайки, то у СТОВ "Перемога і К" справи невтішні. З болем просила посприяти вирішенню цього питання з керівником СТОВ "Перемога і К" Ю.М. Печерієм голова первинної організації ветеранів Л.П. Загрунна.

Хвилюють ветеранів також і питання водозабезпечення, вирішення інших проблем.

(Закінчення на 7 стор.)

## ЗВІТ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ Т. І. ФЕДЬКО  
ПО ВИКОНАННЮ ДЕЛЕГОВАНИХ РАЙОННОЮ РАДОЮ ПОВНОВАЖЕНЬ

ДІЮЧИ відповідно до Конституції України, Законів України „Про місцеві державні адміністрації” та „Про місцеве самоврядування в Україні”, на виконання актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших центральних органів виконавчої влади, спільними зусиллями з виконавчими комітетами селищної та сільських рад, при підтримці ветеранів, жителів району районна державна адміністрація працює за принципом: влада - для людини, а не людина - для влади.

Враховуючи економічну та соціальну ситуацію в районі, райдержадміністрація визначила головні завдання: якомога краще використати потенціал органів виконавчої влади у справі подолання негативних економічних та соціальних явищ. Відпрацьовуються конкретні програми по економічному і соціальному розвитку, виконанню бюджету, поліпшенню життєвого рівня та соціального захисту населення, створенню стабільної суспільно-політичної ситуації у районі. Так, районною державною адміністрацією розроблено і передано до районної ради 13 програм.

Сьогодні я з радістю доводжу до вашого відома, що в нашому районі за січень-вересень 2003 року стали на шлюбний рушник 52 молоді пари жителів нашого району і народилося 95 немовлят, 36 дівчаток та 57 хлопчиків. Це свідчить, що у нас є майбутнє, задля якого треба жити і діяти.

Вважаю, що головною метою для районної державної адміністрації є діяти в інтересах жителів району, бути виразником і провідником їх інтересів. Звичайно, багато питань ще потребують вирішення, але важливо, що у своїй діяльності по виконанню програми економічного і соціального розвитку, поліпшенню суспільно-політичної ситуації у районі ми шукаємо нові форми і методи роботи.

Аналіз роботи господарського комплексу району за 9 місяців поточного року свідчить, що реалізація заходів щодо виконання в районі програм діяльності Уряду, економічного і соціального розвитку району на 2003 рік та напружена організаційно-господарська робота позитивно позначились на розвитку економіки, розв'язанні соціальних проблем.

ЗА СІЧЕНЬ-ВЕРЕСЕНЬ 2003 року завдання програми економічного і соціального розвитку району промисловими підприємствами виконано на 113,7 відсотка.

Річне завдання виконано на 102,5%. Приріст обсягів промислового виробництва отримало ВАТ "Верхньорогачицький маслозавод" на 47,5%. Не досягли минулорічних показників та допустили зниження обсягів виробництва ВАТ "Україна" - на 68,3 % та ВАТ "Верхньорогачицька харчосмакова фабрика" - на 20,1 %. Промисловими підприємствами за 9 місяців поточного року вироблено споживчих товарів на суму 117,2 тис.грн, що становить 22,9 % до обсягів, вироблених за відповідний період у 2002 році.

З вересня 2003 року відновило роботу ВАТ "Верхньорогачицька харчосмакова фабрика", яким з початку року вироблено споживчих товарів на суму 24 тис.грн. До кінця року планується нарощувати обсяги по виробництву олії та виробити її на суму 63,7 тис.грн. ВАТ "Верхньорогачицький маслозавод" відновило виробництво сиру та вершкового масла. Планується виробити цієї продукції на суму

108 тис.грн. Вживаються заходи по відновленню роботи ВАТ "Україна".

Фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування станом на 1 вересня 2003 року по промислових підприємствах склав 179 тис. грн. прибутку ( у відповідному періоді 2002 року - 306 тис.грн. збитків ). Збитково спрацювали ВАТ "Україна" - 105 тис.грн та ВАТ "Верхньорогачицька харчосмакова фабрика" - 19,0 тис.грн.

Виробництвом товарів народного споживання в районі також займаються хлібокомбінат райспоживспілки, малі підприємства, підприємці та підрозділи, створені на базі реформованих сільсько-господарських підприємств. В січні-вересні 2003 року ними вироблено споживчих товарів на суму 442,2 тис.грн, що на 3,4% більше, ніж за звітний період 2002 року. Хлібокомбінат за цей період виробив продовольчих товарів на суму 137,3 тис.грн при завданні 112,7 тис.грн, виконання складало 121,8%. У порівнянні з відповідним періодом минулого року виробництво товарів для населення збільшилось на 10%.

Хлібокомбінатом та підприємцями, що займаються випічкою хліба, з липня поточного року розпочато виробництво соціально значущих видів хліба (першого ґатунку "Орільський" та із суміші "Дарницький"), що становить 38,5% від обсягів, які виробляються хлібопекарськими підприємствами району.

Всього за 9 місяців поточного року промисловими та переробними підприємствами всіх форм власності вироблено товарів народного споживання на суму 559,4 тис.грн. проти 510,0 тис.грн., запланованих на цей період. Завдання звітного періоду по виробництву споживчих товарів виконано на 109,7%.

У цьому році значною мірою вдалося стабілізувати роботу транспортного комплексу району. За 9 місяців поточного року автотранспортом ВАТ "Верхньорогачицьке автотранспортне підприємство-16546" та суб'єктів підприємницької діяльності, у порівнянні з відповідним періодом минулого року, на 19,4% збільшено обсяги вантажів та пасажироперевезень.

СИТУАЦІЮ щодо забезпечення електроенергією жителів району можна охарактеризувати як контрольовану. У січні-вересні 2003 року споживачами району оплачено 70,2 відсотка вартості спожитої електричної енергії, що дало змогу стабільно подавати її споживачем. Рівень сплати по юридичних особах склав - 58,3%, по населенню - 88,8%.

З метою раціонального використання і своєчасних розрахунків за спожиту електроенергію в районі триває робота по встановленню сучасних приладів обліку електроенергії. Вже встановлено 1300 лічильників електроенергії на зовнішніх фасадах будинків.

Згідно Комплексної програми розвитку комунальної служби району на 2001-2005 роки на території району при виконанні селищної та сільських рад працюють 6 комунальних господарств, які займаються водозабезпеченням, підтриманням належного санітарного стану, благоустроєм та наданням послуг населенню. За послуги водопостачання в поточному році розрахувалися на 73,4% від вартості спожитого водопостачання, борг споживачів становить 156,3 тис.грн.

Стабільне водопостачання на територіях забезпечили виконками Чистопільської, Зеленівської та Перемогаїської сільських рад. На територіях Верхньорогачицької селищної та Ушкальської сільської рад вода подається в залежності від сплати населення за неї. Жителі Самійлівської та Бережанської сільських рад користуються водою з шахтних колодязів. В поточному році в районі відремонтовано 14 артезіанських свердловин, замінено 3 водонапірні башти, почищено 3 артезіанські свердловини, ведуться роботи по ремонту водонапірної арматури, облаштуванню зон санітарної охорони.

Разом з тим забезпечення населення якісною питною водою є одним із болючих питань нашого району. Звичайно - це є самоврядним питанням виконкомів селищної та сільських рад, але районна державна адміністрація не може стояти осторонь вирішення цього важливого питання. І мабуть без реформування комунальної служби це питання не вирішити. Але з чого ж розпочати? І головне питання: де взяти кошти, щоб модернізувати житлово-комунальну службу. Будемо відверті - ні в державному, ні в місцевих бюджетах ще довго не зможемо віднайти такі кошти. Тому один вихід, як говорить у своєму виступі Президент України Л.Д.Кучма на муніципальних слуханнях, комунальна реформа повинна полягати не в простому підвищенні комунальних платежів, а у запровадженні ринкових відносин у житлово-комунальній сфері. Тільки це дасть можливість залучити інвестиції та кредити для вирішення актуальної на сьогодні проблеми. І нам спільно потрібно працювати в цьому напрямку.

У РАЙОНІ розроблена та виконується Програма житлового будівництва на 2003 рік. За звітний період введено в експлуатацію житлових будинків за власні кошти громадян загальною площею 394 кв. метрів. Обсяг будівельно-монтажних робіт порівняно з відповідним періодом минулого року збільшився на 5,3%. До кінця року передбачається ввести в експлуатацію ще 131 кв. метр житла.

У 2003 році вперше в районному бюджеті передбачено 5 тис. грн. на фінансування Державної програми забезпечення молоді житлом. У травні 2003 року укладено тристоронню угоду між районною державною адміністрацією та регіональним відділенням Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву про партнерство та співробітництво в реалізації Державної програми забезпечення молоді житлом. При сприянні районної державної адміністрації одна молода сім'я отримала довгостроковий кредит на будівництво житлового будинку в регіональному відділенні Фонду.

На утримання доріг загального користування за 9 місяців 2003 року використано 352,2 тис. грн., або 68,8% від запланованого у звітному періоді. Закінчено капітальний ремонт автошляху Верхній Рогачик-Велика Білозірка. Проведено ямковий ремонт усіх доріг загального користування та сільських вулиць, повне профілювання пошкощеного покриття узбіччя автомобільної дороги Верхній Рогачик - Новомиколаївка Великопетиського району. (Продовження на 4 стор.)



## ЗВІТ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ Т. І. ФЕДЬКО  
ПО ВИКОНАННЮ ДЕЛЕГОВАНИХ РАЙОННОЮ РАДОЮ ПОВНОВАЖЕНЬ

підприємств, підприємств усіх форм власності, що займаються виробництвом та реалізацією основних продуктів харчування. Виявлено більше 182 порушень, а саме: перевищення рівнів рентабельності та торговельної надбавки, заниження фактичної ваги хліба, завищення ціни, відсутність відповідних нормативних документів, порушення технологічної дисципліни. До порушників застосовані адміністративні та економічні санкції. Це дало змогу знизити ціну на борошно пшеничне вищого ґатунку - на 25%, хліб з борошна пшеничного вищого ґатунку - на 18%, макаронні вироби - на 30%, крупи - на 34%, цукор - на 31%.

Районна державна адміністрація впливає на процеси розвитку освіти, її матеріально-технічне забезпечення. Наявна мережа закладів освіти задовольняє потреби громадян у здобутті дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти. Проводиться робота по переходу на 12-ти річний термін навчання, розпочато запровадження державного стандарту початкової освіти. З 1 вересня 2002 року введено вивчення іноземної мови з 2 класу, а з 1 вересня 2003 року - вивчення інтегрованих курсів у початкових класах. З метою забезпечення наступності між дошкільною та початковою освітою працює шість дошкільних закладів. За звітний період відкрито дитячі садки на територіях Самійлівської, Зеленівської та Первомайської сільських рад. З метою підготовки дітей до школи відкрито 8 груп для дітей дошкільного віку при загальноосвітніх школах. Створено відповідні умови для навчання дітей 5-річного віку.

У РАЙОНІ триває процес комп'ютеризації шкіл. У цьому навчальному році отримали комп'ютерний клас Ушкальська загальноосвітня школа та міжшкільний навчально-виробничий комбінат. Всього в районі 4 комп'ютерні класи та 7 сучасних комп'ютерів.

З 1 вересня 2003 року введено профільне навчання у восьми навчальних закладах з технологічного профілю, де навчається 221 учень. Діти набувають професій водіїв, молодших медичних сестер, швеї, операторів комп'ютерного набору.

У 2002/03 навчальному році школу закінчили 192 випускники, 16 із них нагороджені медалями (11 - золотими, 5 - срібними). Продовжують навчання у вищих навчальних закладах I-II та III-IV рівнів акредитації 133 випускники (89 відсотків від загальної кількості), що на 20 відсотків більше проти минулого року.

Вживаються заходи, спрямовані на створення умов для виявлення розвитку і підтримки талановитої молоді. З метою підвищення якості знань, зовнішнього творчо працюючих учнів, підняття престижу відмінника з 1 вересня 2003 року запроваджено стипендії голови райдержадміністрації у розмірі 10 гривень у місяць протягом року для учнів 11 класів загальноосвітніх шкіл району, які є претендентами на золоту та срібну медаль. У жовтні 2003 року такі стипендії отримали 16 учнів.

Укладено угоду з Тааврійською аграрною академією щодо довузівської підготовки випускників на базі ЗОШ №1.

На сьогодні велику стурбованість викликає Первомайська загальноосвітня школа, в якій терміново потребує ремонту дах та опалювальна система. Крім того, необхідно вирішити нагальне питання енергозабезпечення цієї школи. На жаль, коштів

для ремонту сьогодні немає ні у відділі освіти районної державної адміністрації, ні у Первомайській сільській раді, а тому вся надія на спонсорів - ВАТ "Рогачик" (Морозов О.С.) та фермерське господарство "Еліта" (Македон О.М.). Усі загальноосвітні школи забезпечені паливом, дровами. Загальний запас вугілля складає 800 тонн і його вистачить на весь опалювальний сезон.

З ПОЧАТКУ року проведено 17 районних змагань із 9 видів спорту, 2 спартакіади допризовної молоді та спартакіаду з легкої атлетики "Старт надій" в яких взяло участь більше 2000 учасників. За програмою II літніх спортивних ігор "Херсонщина-2003" збірні команди району з 7 видів спорту посіли 13 місце. В обласній спартакіаді допризовної молоді районна команда посіла 4 місце. Збірні команди району зайняли I та II місця в обласних зональних змаганнях з футболу на приз клубу "Шкіряний м'яч" у ранній віковій категорії, перше місце в змаганнях з футболу, третє місце - в обласних фінальних змаганнях з футболу та найвищою нагородою для нашого району є II місце в дитячій олімпіаді "Херсонщина-2003".

Успішно виступили і на обласній спартакіаді з легкої атлетики, де учень Ушкальської загальноосвітньої школи Володимир Переверзев став переможцем у бігу на 100 метрів та призером на 200 метрів, його запрошено для навчання до Херсонського вищого училища фізкультури та зараховано до складу збірної області для участі в спартакіаді України серед школярів.

Районна державна адміністрація вирішує нагальні питання з охорони здоров'я населення району. Заклади охорони здоров'я функціонують на рівні минулого року. Первомайська лікарська амбулаторія у 2003 році перепрофільована в амбулаторію сімейного лікування.

Придбано санітарний автомобіль УАЗ, два електрокардіографи на загальну суму 7,7 тис. грн., рентгенлампу для флюорографічного апарату, сучасний апарат ультразвукової діагностики вартістю 118 тис. грн. Проведено поточні ремонти відділень, водопровідної та опалювальної мережі.

Зусилля районної державної адміністрації, відділу культури та виконкомів селищної сільських рад направляються на визначення пріоритетів розвитку культурного життя, покращення умов діяльності закладів культури. Збережено мережу клубів та бібліотек, працює районний краєзнавчий музей та музична школа. У районі традиційними стали фестивалі аматорського мистецтва "Таврійське перевесло", команд клубу веселих і сміливих - "Веселий сміхотрай", конкурсу дитячої художньої самодіяльності "Рогачицькі зірочки". Художньою самодіяльністю охоплено широкі кола жителів району, з кожним роком зростає їх виконавська майстерність. У 2003 році присвоєно звання "народного" аматорському колективу "Криниченька" селищного Будинку культури №1. Вживаються заходи щодо зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури. Використано 35,1 тис. грн. для придбання підсилювальної апаратури та театральних костюмів для чоловічого квінтету та народного аматорського колективу "Криниченька" та проведення ремонтів.

Мабуть кожен з верхньорогачан знає, яка ситуація склалася з опалюванням закладів освіти, культури, медицини. Та її підтримувати температурний режим

взимку у помешканнях громадян стає все час складніше через підвищення цін на тверде паливо. Тому на сьогодні, мабуть, єдиний вихід - це газифікація селища Верхній Рогачик, а потім і сіл району Є два шляхи її здійснення, а саме: чекати коштів із державного бюджету, але ж ви знаєте, що ці роботи у нас проводяться уже протягом майже 10 років, а газифіковано лише 19 будинків мешканців, або залучення недержавних коштів. Тому райдержадміністрація звернулася до керівників фінансово-промислової компанії "Нафто-Газ-Сервіс" щодо можливості газифікації району. Для здійснення будівельно-монтажних робіт компанія вносить такі пропозиції: у разі, якщо половина населення проведе оплату 30 відсотків вартості робіт, із розрахунку 800 грн. з кожного двору, відповідні роботи розпочнуться з 1 листопада 2003 року. Станом на 14 жовтня 2003 року підготовлені індивідуальні угоди між компанією та власником житлового будинку.

У ЦЬОМУ РОЦІ, як ніколи, природа вирішила провести випробування готовності сил цивільної оборони району до дій у надзвичайних ситуаціях. У січні - сильна ожеледиця та підтоплення села Михайлівка Бережанської сільської ради зруйнували частину обвалування села. На ліквідацію наслідків стихійного лиха були задіяні філія "Верхньорогачицький райавтодор" дочірнього підприємства "Херсонський облавтодор", ВАТ "Державна акціонерна компанія "Автомобільні дороги України", багатоголузовий комбінат комунальних підприємств, сільськогосподарський підприємства та фермерські господарства.

Березнева повінь спричинила підтоплення села Павлівка Самійлівської сільської ради, коливання рівня паводкових вод. У ці дні було організоване щодобове чергування відповідальних осіб, розроблений план евакуації населення на випадок катастрофічного затоплення, чергування працівників районного відділу управління Міністерства внутрішніх справ України в Херсонській області на небезпечних на той час мостах, встановлений постійний контроль за санітарним станом джерел водопостачання. У селі Павлівка було відселено 6 сімей та надано допомогу потерпілим сім'ям гумовими чоботами.

Поданням відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення районної державної адміністрації залучені кошти з резервного фонду області в сумі 20 тис. грн. для ліквідації причин підтоплення села Павлівка. Розроблено пакет відповідних документів, кошти перераховані на рахунок Самійлівської сільської ради і використано на обвалування села Павлівка.

Разом з тим, Верхньорогачицький селищний та Бережанський, Самійлівський сільські голови не до кінця і нечасно виконували рекомендації відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення районної державної адміністрації. Наприклад, до цього часу не розчищений водостік на дамбі ставка колишнього КСП "Росія" та русло річки перед мостом колишнього СТОВ "Аврора", що призвело до часткової їх руйнації.

(Закінчення на 7 стор.)







## ЗВІТ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ Т. І. ФЕДЬКО  
ПО ВИКОНАНЬ ДЕЛЕГОВАНИХ РАЙОННОЮ РАДОЮ ПОВНОВАЖЕНЬ

(Продовження. Поч. на 2 стор.)

ОДНИМ із критеріїв оцінки ефективності виконання програми економічного та соціального розвитку району за 9 місяців 2003 року є стан розвитку малого та середнього бізнесу. В районі діє регіональна програма розвитку малого підприємництва на 2003-2004 роки, якою передбачено комплекс заходів щодо вирішення ряду проблемних питань, серед яких: самозайнятність, подолання бідності, створення нових робочих місць, формування конкурентного середовища, інформаційна та методологічна підтримка малого бізнесу.

Станом на 1 жовтня 2003 року в районі зареєстровано 119 селянських (фермерських) господарств, 44 малих підприємства, 266 приватних підприємств (фізичних осіб). Постійно йде процес збільшення кількості підприємств, які використовують землю для вирощування сільськогосподарських культур: приватних фірм, фермерських господарств тощо. За 9 місяців поточного року створено 6 нових агроформувань (ТОВ "Камелот" і "Фермерські пропозиції", селянські (фермерські) господарства "Зірка", "Скіф", "Водолій", "Перлина"), зареєстровано 54 приватних підприємств. У сфері малого бізнесу працює сьогодні 638 чоловік.

Здійснення програми розвитку малого підприємництва дозволило залучити населення до приватної праці, створити за 9 місяців поточного року 140 нових робочих місць, розширити базу оподаткування та забезпечити надходження до бюджетів усіх рівнів. Від їх діяльності за 9 місяців поточного року надійшло до бюджету району 429,5 тис. грн.

Заступний обсяг роздрібного товарообігу, включаючи громадське харчування, підприємств району всіх форм власності з початку поточного року в діючих цінах склав 2314,4 тис. грн., що становить 109,7% до відповідного періоду минулого року. Річне завдання програми економічного і соціального розвитку району виконано на 78,4%. Проводиться робота по упорядкуванню діяльності підприємств торгівлі та громадського харчування всіх форм власності, ліквідації стихійної торгівлі, що в свою чергу сприятиме збільшенню реалізації товарів та задоволенню потреб населення району в необхідних товарах та послугах.

У звітному періоді найважливішим питанням для районної державної адміністрації було виробництво сільськогосподарської продукції у складних погоднокліматичних умовах. Важка зима та посушлива весна цього року не дозволили аграріям досягти запланованих показників, пізні строки відновлення вегетації озимих призвели до загибелі 16,6 тис. га озимих зернових культур, або 76 відсотків до посіяних, чим завдано сільськогосподарським товариствам значних збитків. Крім того, посуха в травні-червні та зливи звели валовий збір зерна ранніх зернових всього до 11,3 тис. тонн. Це лише 16,9 відсотків від запланованого. Найвищу урожайність серед реформованих господарств одержано у СТОВ "Родина" (Нестеренко Ф.Г.) – 11,1 цнт/га та СТОВ "Чистопілля" (Поселов В.В.) – 8,9 цнт/га.

У 2003 РОЦІ господарствами всіх форм власності посіяно 14,4 тис. га соняшнику, або 160 відсотків до плану. Очікується валовий збір насіння соняшнику в межах 15 тис. тонн, тобто 167 відсотків до запланованого. Розмір площі посіву соняшника в

деякій мірі обґрунтовано покращить економічне становище сільськогосподарських та, разом з тим, деякі товаровиробничі перевищили всі межі. Так, у СТОВ "Перемога і Ко" (Печерей Ю.М.) посіви соняшника склали 52,2 відсотки, СТОВ "Родина" (Нестеренко Ф.Г.) – 30,7 відсотків від загальної площі посіву зернових.

Невтішні результати виробництва зерна – це не лише вплив кліматичних умов, але й порушення технологій їх вирощування, недостатність коштів на придбання добрив, техніки, засобів захисту рослин. Необхідно також відмітити, що збільшити виробництво зерна можна було б за рахунок посіву пізніх зернових, однак це було зроблено лише частково. Цю можливість максимально використали СТОВ "Родина" та фермерське господарство "Еліта" (Македон О.М.).

У 2004 році прогнозується отримати 69 тис. тонн зерна. Для цього підготовлено ґрунт під посів озимих культур, засіяно необхідну кількість насіння та закуплено протруєвачі для його обробки. Посів озимих розпочали в оптимальні строки, але відсутність опадів протягом 45 днів не дає змоги виконати план посіву. Станом на 2 жовтня 2003 року їх посіяно лише 11,1 тис. га, або 53 відсотка від завдання.

ЗА ПІДСУМКАМИ роботи галузі тваринництва за 9 місяців 2003 року господарствами всіх форм власності реалізовано в живій вазі 1700 тонн м'яса, що більше рівня минулого року на 89 тонн. Валове виробництво молока зросло на 404 тонни і складає 7164 тонни. Збільшення обсягів виробництва усіх видів тваринницької продукції відбулося за рахунок господарств населення. Також є позитивні приклади ведення тваринництва і в фермерських господарствах, наприклад, господарства "Еліта" (Македон О.М.) та "Фаворит" (Кобя), в яких свиньохолів'я щодоби приростає на 490 та 470 грамів відповідно. Від свиноматки отримано по 10 поросят. Із наявних 1371 голови свиней у реформованих сільськогосподарських підприємствах, 900 голів налічується в цих двох фермерських господарствах. Разом з тим повністю ліквідувало галузь тваринництва СТОВ "Перемога і Ко" (Печерей Ю.М.) і на 70 корів скоротилася громадський гурт у ВАТ "Рогачик" (Морозов О.С.).

СТАНОМ на 10 жовтня 2003 року фактично заготовлено продовольчого зерна 1632,0 тонни, що становить 84,5% до потреби (при ринній потребі 1930 тонн). Формування ресурсів продовольчого зерна району буде забезпечено за рахунок хлібопекарських підприємств району всіх форм власності – 207 тонн, хлібопекарських підприємств з інших регіонів України – 255 тонн, залишків у наслідок продовольчого зерна минулих років (розрахунок за паї) – 1170 тонн. Дефіцит продовольчого зерна становить 298 тонн. Продовольче зерно буде придбано з елеваторів області та за її межами. Станом на 10 жовтня 2003 р. укладено 21 угоду на постачання та закупівлю продовольчого зерна з подальшим виробленням борошна та спрямуванням його на виробництво соціально значущих видів хліба за низькими

За рахунок коштів, що виділено з місцевого бюджету – 68,7 тис. грн., хлібокомбінатом районної спілки споживчих товариств закуплено борошно та продукти зернопереробки, що дасть змогу за-

безпечити бюджетні установи району хлібом та продуктами зернопереробки.

Районною державною адміністрацією, виконкомом селищної та сільських рад вживаються заходи щодо забезпечення формування регіональних ресурсів продовольчого зерна до урожаю 2004 року та здійснення моніторингу руху товарних потоків зерна та цін на регіональних ринках, оперативно вживаються заходи щодо забезпечення в районі хліба та хлібопекарських виробів, борошна, круп, макаронних виробів, цукру.

Забезпечується проведення постійного моніторингу цін на основні види продуктів харчування, проводиться аналіз обґрунтованості величини торговельних надбавок та рівня рентабельності, вживаються заходи по недопущенню їх безпідставного підвищення.

За січень-вересень 2003 року до загального бюджету району мобілізовано 4121,8 тис. грн. податків, зборів і обов'язкових платежів, що становить 96,4% виконання доведених завдань.

До державного бюджету з початку 2003 року надійшло 496,0 тис. грн., що становить 108,3% до нормативної бази, або більше на 38,2 тис. грн. До бюджету Пенсійного фонду України в районі за 9 місяців 2003 року надійшло 4911,4 тис. грн., у тому числі дотація області – 3455,2 тис. грн. Надходження власних коштів за цей період склали 1430,3 тис. грн., або 101,6% від запланованого. Питома вага власних коштів у загальному обсязі надходжень до бюджету складає 29,1%.

На надання допомоги малозабезпеченим сім'ям, сім'ям з дітьми, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам спрямовано 487,1 тис. грн., що складає 100% до нарахованих сум. Значно поліпшилася ситуація з виплати допомоги сім'ям з дітьми та малозабезпеченим громадянам, розмір її збільшився на 12%, виплата здійснюється своєчасно. Впроваджено виплату субсидій готівкою на тверде паливо та скрапленний газ. Зазначена допомога виплачена 226 сім'ям на загальну суму 109,6 тис. грн., у тому числі борги минулого року – 268 сім'ям на суму 58,9 тис. грн. Своєчасно проводиться виплата адресної грошової допомоги ветеранам та інвалідам війни.

Практично всі люди похилого віку, пенсіонери, ветерани війни і праці інваліди, які потребують соціального захисту, користуються безкоштовними послугами перукаря, медичної сестри, майстерень з ремонту одягу та взуття. У районі забезпечується своєчасна виплата пенсій, середній розмір трудових пенсій становить 134,4 тис. грн. За 9 місяців поточного року середній розмір пенсій зріс на 4,5%.

Важливі соціальні наслідки виявила цінова ситуація на споживчому ринку району, наприкінці першого півріччя цього року. Зросли ціни на борошно, цукор, макаронні вироби та крупи. Але, завдяки проведеній роботі районної державної адміністрації, виконкомів селищної та сільських рад, ситуацію вдалося взяти під контроль. Вжито ряд організаційно-розпорядчих заходів щодо припинення безпідставного зростання цін на хліб та основні продукти харчування (борошно, крупи, макаронні вироби та цукор). Робочою групою при районній державній адміністрації по контролю за рівнем цін на основні продукти харчування, до складу яких увійшли фахівці контролюючих органів, перевірено діяльність

## ЗВІТ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ Т. І. ФЕДЬКО  
ПО ВИКОНАННЮ ДЕЛЕГОВАНИХ РАЙОННОЮ РАДОЮ ПОВНОВАЖЕНЬ

(Закінчення. Поч. на 2, 4-5 стор.)

Слід відмітити, що районною радою передбачено в бюджеті на ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій лише 3 тис. грн., із них уже використано 1,7 тис. грн. Звичайно, цих коштів недостатньо.

ПРОТЯГОМ звітного періоду правоохоронними органами району приділялась особлива увага питанням поліпшення роботи по дотриманню прав і свобод людини, захисту життя та здоров'я громадян, підвищення рівня боротьби зі злочинністю, забезпечення громадського порядку в районі.

У результаті вжитих заходів органами виконавчої влади та місцевого самоврядування у взаємодії з правоохоронними органами району вдалося вирішити основне завдання, а саме: зберегти стабільність оперативної обстановки в районі і закріпити основні позитивні тенденції, які визначилися протягом останніх років.

Станом на 15 вересня поточного року на території району скоєно 211 злочинів, що на 34,4 відсотки більше, ніж протягом відповідного періоду 2002 року. Зменшилася кількість злочинів, скоєних неповнолітніми – на 27,2 відсотків, особами, які раніше вчиняли злочини – на 40 відсотків, у стані сп'яніння – на 75 відсотків, на вулицях та інших громадських місцях – на 100 відсотків. Співробітниками Державної автомобільної інспекції районного відділу управління Міністерства внутрішніх справ України в Херсонській області виявлено та припинено скоєння 808 адміністративних правопорушень, у тому числі 75 – за керування в стані алкогольного сп'яніння. Проведено обстеження вулично-шляхової мережі району. Оплянуто 148 кілометрів доріг та 65 кілометрів вулиць.

З початку року службами районного відділу виявлено 19 злочинів, пов'язаних зі зброєю, що на 46,2 відсотків більше в порівнянні з минулим роком. Виявлено 35 злочинів, пов'язаних з незаконним обігом наркотиків, з яких 12 – з категорії тяжких. Розкрито 11 злочинів минулих років.

Незважаючи на вжиті заходи та досягнуті результати криміногенна обстановка в районі не може нас задовільнити повністю і потребує покращення. Існує ряд проблем, які не дозволили отримати більш вагомих результатів в роботі. На території району відмічається зріст дорожньо-транспортних пригод на 200%, у результаті яких загинуло 8 осіб та постраждали 5 осіб.

Однак, відсутня дієва підтримка в боротьбі та профілактиці злочинності з боку виконкомів місцевих рад. Неодноразові звернення про можливість створення народних дружин, призначення голів громадських пунктів охорони правопорядку

та відновлення їх роботи ігноруються. Проведений аналіз свідчить про ріст злочинності на території Верхньорогачицької селищної, Первомайської та Ушляльської сільських рад, проте громадські організації з охорони правопорядку не працюють, голови громадських пунктів охорони правопорядку не призначені, навіть письмові запити до виконкому Верхньорогачицької селищної ради про виділення членів добровільної народної дружини при проведенні масових заходів залишилися без розгляду.

СЛУЖБОЮ у справах неповнолітніх спільно з відділом освіти районної державної адміністрації, територіально-медичним об'єднанням, опікунськими радами при виконкомах місцевих рад систематично проводиться робота по виявленню та обліку неблагонадійних сімей. У 2003 році таких сімей у районі було виявлено 23, у них виховується 82 дітей. Систематично здійснювались перевірки умов утримання та виховання дітей у цих сім'ях. За 9 місяців цього року притягнуто до кримінальної відповідальності чотирьох батьків із трьох родин, до адміністративної відповідальності – п'ятьох батьків. Місцевим районним судом було розглянуто одну справу щодо позбавлення батьківських прав за неналежне виконання своїх обов'язків. У результаті одну дитину влаштовано в обласну школу-інтернат.

У загальноосвітніх школах району фахівці відповідних служб проводяться відповідна роз'яснювальна робота з підлітками, схильними до протиправних дій. На даний час на обліку дітей, які схильні до вживання алкоголю, наркотичних та психотропних речовин, у лікарня-наркологів немає.

Службою у справах неповнолітніх районної державної адміністрації спільно з працівниками районного відділу управління Міністерства внутрішніх справ України в Херсонській області проведено 27 рейдів по виявленню неповнолітніх, схильних до правопорушень та скоєння злочинів, у тому числі 12 рейдів у вечірній та нічний час у місцях масового відпочинку неповнолітніх та молоді.

Районна державна адміністрація постійно тримає під контролем релігійну ситуацію, у своїй роботі співпрацює з лідерами релігійних громад, зареєстрованих у районі. У 2003 році у переддень християнських свят Святої Трійці та Покрови Божої матері проведено зустріч голови районної державної адміністрації з керівниками релігійних громад, на яких обговорено питання спільної роботи органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, церкви, навчальних закладів у вихованні підліткового покоління.

СТАНОМ на 1 жовтня 2003 року в районі зареєстровано 24 осередки районних політичних партій. Найчисленнішими з них є Всеукраїнське політичне об'єднання "Жінки за майбутнє" (1000 чол.), Соціалістична партія, Соціал-демократична партія (об'єднана) (220 чол.), Аграрна партія (190 чол.), інші мають чисельність від 3 до 150 чол. Стали регулярними зустрічі голови райдержадміністрації з лідерами політичних партій, громадських, молодіжних та релігійних громад. У ході таких зустрічей у кожного представника тієї чи іншої політичної сили є можливість висловити своє ставлення до рішень, які приймаються місцевою владою, внести пропозиції. Лідери районних партійних осередків та громадських організацій постійно запрошуються на засідання колегії районної державної адміністрації, інші заходи.

З метою забезпечення відкритості у діяльності місцевих органів виконавчої влади систематично в районі проводяться єдині дні інформування населення із залученням членів інформаційно-пропагандистської та лекторської груп районної державної адміністрації, у складі яких – заступники голови, керівники управлінь і відділів районної державної адміністрації та районних служб. За звітний період проведено 11 днів інформування населення. Всього єдиними днями інформування охоплено близько 10 тис. чол. населення. Проводяться соціологічні опитування, гарячі телефонні лінії зв'язку, на яких з жителями району щосуботи спілкується голова районної державної адміністрації, її заступники, начальники управлінь та відділів районної державної адміністрації.

З метою формування у населення довіри до влади, передані набутого життєвого досвіду в керівництві господарським комплексом при голові райдержадміністрації працює Рада старійшин, у складі якої колишні керівники району ветерани війни та праці. За звітний період проведено 4 засідання.

Запуючи про діяльність, слід відзначити, що районній державній адміністрації не повною мірою вдалося досягти своєчасного виконання усіх власних рішень, зауважень та пропозицій, нагальних потреб громадян. На це є як об'єктивні, так і суб'єктивні причини. Особисто я як голова районної державної адміністрації вживаю заходів щодо підвищення вимогливості до керівників управлінь та відділів, служб. Дається принципова оцінка кожному випадку зневаги до контрольованих документів, прийнятих на районному рівні. Районна державна адміністрація спрямує всі зусилля на реальне поліпшення умов життя людей. Саме цього чекають від нас наші громадяни, саме за цим будуть оцінювати нашу діяльність.

## Конференція ветеранів війни і праці

(Закінчення. Поч. на 1 стор.)

В обговоренні доповіді взяли участь голова первинної ветеранської організації працівників зв'язку Р.І. Гарбузова, Первомайський сільський голова Н.П. Рибіна, голова первинної ветеранської організації ЗОШ №1 Р.К. Гулак, голова первинної ветеранської організації СТОВ "Перемога" Л.П. Загрина, начальник управління Пенсійного фонду України у Верх-

ньорогачицькому районі С.В. Ходчанко, голова первинної організації ветеранів війни і праці с. Зелене Г.П. Маслоє, голова первинної організації ветеранів с. Бережанка Н.А. Юсенко, заступник голови районної ради А.В. Щербак, Самійлівський сільський голова Л.М. Гайдаш.

В роботі сьомої конференції районної ради ветеранів війни і праці взяли участь заступники

голови районної державної адміністрації Л.О. Новікова, Л.Б. Романчук, В.С. Молчанов, заступник голови районної ради А.В. Щербак, відповідальний секретар обласної ради ветеранів війни і праці М.Г. Шкуро.

Головою районної ради ветеранів знову обрано Л.П. Бугайову. Учасники конференції обрали також делегатів на п'яту обласну конференцію ветеранів війни і праці – Л.Б. Бугайову та І.В. Козаку та ухвалили надіслати листа до Президента України з проханням не замінювати пільги ветеранам на адресну допомогу і допомогти з газифікацією району.

Грамотами районної ради ветеранів нагороджені кращі учасники волонтерського руху – Л.Г. Брідус, Н.П. Рибіна, Р.І. Гарбузова, Г.П. Маслоє.

С. ПАЩЕНКО.



## Шановні жителі району!

У зв'язку з прийняттям Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування" та з метою здійснення безперешкодного і регулярного особистого прийому громадян буде здійснюватися чергування відповідальних працівників управління Пенсійного фонду України у Верхньорогачицькому районі Херсонської області для надання кваліфікованих консультацій у приміщенні управління в робочі дні до 19 години, у суботу – до 14 години та за телефоном: 5-10-53, 5-11-61.

**С. ХОДЧЕНКО,**  
начальник управління Пенсійного фонду України  
у Верхньорогачицькому районі

## У конкурсі перемогу здобула

За великим рахунком нам всім ще належить остаточно усвідомити, що сплата податків – це чи не найголовніший обов'язок кожного громадянина, котрий поважає себе і свою державу. Державна податкова адміністрація України використовує різні форми впливу: інформування, пропаганди, аби кожен громадянин добровільно і без ніяких порушень сплачував податки. В останні роки цією роботою охоплено і учнівську молодь, котра незабаром стане платником податків.

Цього року з ініціативи ДПА України знову проводився конкурс дитячого малюнка під девізом "Податки очима дітей". Верхньорогачицьке відділення Великопетиської державної податкової інспекції теж брало в ньому участь.

Влітку у Херсоні відбулась презентація обласної виставки-конкурсу дитячого малюнка "Податки очима дітей". Всього в обласну державну податкову адміністрацію прибуло 11 дітей. Їх гостинно зустріли. Були і солодкий стіл, і квіти. Для учасників виставки влаштували екскурсію по місту, вони також побували в



Херсонському учбово-естетичному комплексі. Та головною подією, значайно ж, була сама презентація дитячих малюнків. Вона принесла успіх нашому району. У першій віковій категорії переможцем конкурсу визнано нашу маленьку землячку, ученицю 5-А класу Верхньорогачицької ЗОШ №2 Олександру Лацук. Її нагороджено Дипломом обласної державної податкової адміністрації за перше місце у конкурсі, а її роботу надіслано в Київ.

**Наш хор.  
На знімку:  
Олександра ЛАЦУК.**

Загублене чорнобильське посвідчення серія Д 262705, видане 10.06.1996 р. на ім'я Скуміна Валерія Миколайовича вважати недійсним

Проект розвитку агробізнесу в Україні МФК запрошує до участі у навчальному семінарі "Фермерські господарства: нове законодавство і практика його застосування", де можна отримати юридичні роз'яснення питань стосовно приватизації земель, виконання змін до устаткованих документів, управлінських, майнових та інших відносин у фермерських господарствах.

Семінар відбудеться 22 жовтня 2003 р. за адресою: смт Нижні Сірогози, вул. Леніна, 7, зал засідань РДА. Поч. о 10 год.

Участь в семінарі безкоштовна.

В разі виникнення запитань звертатись по тел. в Херсоні: 26-38-96 до юриста проекту О. Меркулової.

## Атестація робочих місць

Закон України "Про охорону праці" визначає основні положення щодо реалізації конституційного права працівників на охорону їх життя і здоров'я у процесі трудової діяльності, на належні, безпечні і здорові умови праці, регулює за участю відповідних органів державної влади відносини між роботодавцем і працівником з питань безпеки, гієни праці та виробничого середовища і встановлює єдиний порядок організації праці в Україні.

Керівникам підприємств, установ і організацій району незалежно від форм власності і господарювання, де технологічний процес, використовуване обладнання є потенційними джерелами шкідливих і небезпечних виробничих факторів управління праці та соціального захисту населення розіслано листи по виявленню робочих місць зі шкідливими і важкими умовами праці. Відповідно до статті 13 Закону України "Про пенсійне забезпечення" пенсії за віком на пільгових умовах за списками №1 і 2 виробництв, робіт, посад і показників призначаються за результатами атестації робочих місць. Результати атестації використовуються підприємствами і організаціями для здійснення пільг і компенсацій, передбачених чинним законодавством.

Атестація проводиться згідно з "Порядком проведення атестації робочих місць за умовами праці" та методичними рекомендаціями щодо проведення атестації робочих місць за умовами праці, затверджуваними Мінпраці і МОЗ. Атестація проводиться

атестаційною комісією, склад і повноваження якої визначається наказом по підприємству, організації в строки, передбачені колективним договором, але не рідше одного разу на 5 років.

Відповідальність за своєчасне та ясне проведення атестації покладається на керівника підприємства, організації. Контроль за якістю проведення атестації, правильністю застосування списків №1 і 2 виробництв, робіт, професій і показників, що дають право на пільгове пенсійне забезпечення, пільги і компенсації, покладається на органи Державної експертизи умов праці.

Основна мета атестації полягає у регулюванні відносин між керівником і працівниками у галузі реалізації прав на здорові й безпечні умови праці, пільгове пенсійне забезпечення, пільги та компенсації, за роботу у несприятливих умовах.

В районі у 2002 році атестацію робочих місць зі шкідливими і важкими умовами праці провели: управління ветеринарної медицини та територіально-медичне об'єднання. Експертиза матеріалів атестації робочих місць за умовами праці проведена Державною експертною умов праці Херсонської області.

До цих пір УПСЗН не дали відповідь на вищезазначений лист такі організації району: ВАТ "Маслозавод", ВАТ "Україна", СДПН-ППУ-28, СТОВ "Нива", ВАТ "Чистопільське", Райкоопзаготпром, ВАТ "Хлібокомбінат", ВАТ "Автоколони", СТОВ "Родина".

**А. ЄВПАТ,**  
спеціаліст УПСЗН.

### ПРОДАМ

комп'ютер, принтер струйний (цветной).  
Тел. 5-10-20 (после 19.30).

### Продам

трактор МТЗ-80 в исключительном состоянии.  
двигатель Д-240 (МТЗ), первой комплектности (пускар).  
Тел. 06139-6-25-79, мобильный (8067) 6133286.

### До відома жителів району!

Великопетиська харчосмакова фабрика приймає на переробку від населення в необмеженій кількості насіння соняшнику.

**Вихід олії – 36%;**

**Вихід макухи – 36%.**

Завітайте до нас за адресою: Велика Лопатиха,  
вул. Млинна, 1.

Довідки за телефоном: 2-21-68.

### «Ріанно КРАЙ»

Засновники – Верхньорогачицьке районне державне управління. Верхньорогачицьке районне радіо, Трудовий колектив редакції.  
Свідчення про реєстрацію № 8 ХС від 1 квітня 1999 р.  
Засновано у квітні 1946 року.  
Виходить у суботу українською мовою.  
Ціна додержна.  
Індекс 63360.

### Редактор С. ЛАЩЕНКО

• Рукописи не повертаємо і не рецензуємо.  
• Публікація з чужими іменами на сторінках газети.  
• За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодатель.  
• Редакція може публікувати матеріали в журналі обговорення, не поділяючи точку зору автора (авторів).  
• Відповідальність за достовірність інформації несе автор.

Т-1 74400, смт Верхня Рогачка, вул. Катіна, 56  
№ для довідок, реклами та оповіщень 5-11-11

Віддруковано у Верхньорогачицькій районній друкарській друкарні.

Адреса друкарні: 74400, смт Верхня Рогачка, вул. Катіна, 33.

Обсяг газети 1,5 док. аркуша Другої офісної

Тираж 675

Закордонний №